

## ■ По следам событий

# Все краски России

12 июня прошел важный для нашей страны праздник – День России. Уже в традицию вошло проводить мероприятия в онлайн-формате. Но, несмотря на особые условия, день был насыщен акциями, проектами и поздравлениями в интернете и на улице, разумеется, с соблюдением всех санитарных требований.



за наш народ, наших соседей, родных и друзей.

**М.В. Александрова, художественный руководитель Покровского ДК**

В преддверии Дня России в Кисловском ДК в онлайн-режиме прошли мероприятия, посвященные этому празднику.

В поэтическом фестивале «Ты тоже родился в России» приняли участие и дети, и взрослые. Стихи участников стали украшением на нашей онлайн-страничке. Многие жители села с большим удовольствием приняли участие в виртуальной фотовыставке «Все краски России». Благодаря выставке мы ближе познакомились с жизнью своего родного края. Не остались без внимания и различные всероссийские акции, в которых мы приняли активное участие: «Окна России», «Флаг России», «Сердечная благодарность», «Добро России». Вырезали из бумаги сердечки в виде государственного флага РФ и фотографировались с ними. Поздравляли соседей через отправку анонимной открытки, сделанной своими руками. Украшали окна, здания и дома. И это еще не все! Участники клубного формирования «Хорошее настроение» приняли участие в городском конкурсе «Широка страна моя родная», который проводил ДК «Юность».

**Е.А. Низамова, художественный руководитель Кисловского ДК**



В День России у нашего села день рождения. В этом году Позарихе исполнился 301 год. В честь этого Позарихинский ДК провел целый ряд мероприятий.

За несколько дней до праздника ДК украсили флагами и разместили поздравительный плакат, на котором все желающие могли оставить маркером свои поздравления. Также жители поддержали акцию «Флаг России»: украшали окна, балконы, заборы и ворота домов флагом, рисунками детей. Ребята, занимающиеся в клубных формированиях, самостоятельно разучили и записали танец с флагами про Россию, читали стихи и присылали нам. Видео- и фотоматериалы размещены на нашей странице в «Одноклассниках».



Также в соцсети разместили видеоплеши, видеоспешлени гимна России, акцию «Гражданский экзамен» и т.д. С утра для нашего села играла патриотическая музыка. В 12.00 прошла акция «За семью, за Родину, за Россию!» – прозвучал гимн России. В рамках акции «Моя малая Родина – Каменский район» в соцсети была размещена песня про Каменский район, написанная Т.В. Савиной. Гимну России и авторской песне дружно подпевали жители со своих балконов, из окон.

**Е.В. Белозерцева, директор Позарихинского ДК**



## Радость Победы

Празднование Дня Победы в этом году вызвало не меньше эмоций, чем раньше, когда была возможность собираться вместе на площадях и улицах. Наоборот, это добавило празднику душевности, которой нам всем сейчас не хватает.

Бродовская библиотека приняла участие во всероссийских акциях в онлайн-режиме и рассказала том, как она отметила День Победы в новом формате через соцсети. Онлайн-концерт «Радость Победы» организовали руководитель детской православной театральной студии «Преображение» Е.С. Шарипова и библиотекарь Бродовской библиотеки Т.В. Лямина. В концерте участвовали воспитанники и выпускники воскресной школы,

жители Мартюша, Брода, Екатеринбург, Тюмени. Открыла концерт очень талантливая Леночка Чернова, ей всего шесть лет, вот уже два года она мужественно борется с серьезным заболеванием. Поздравляли стихами, песнями, сольно, дуэтами, квартетами, семьями, в костюмах и без них, под аккомпанемент и акапельно... Делились своими рассказами в рамках акции «История одной картины», вспоминали о своих героях, об их судьбах, подвигах. В видеоролике «Мы в груди храним...» юные художники представили свои работы в честь юбилея Победы. Знакомые с давних пор и близкие сердцу песни зазвучали по-новому в исполнении участников концерта. В заключение был представлен фрагмент спектакля «Победная Пасха» детской православной театральной студии. Поэтический марафон «С благодарностью от потомков» объединил неравнодушных наследников Победы: 36 мальчишек и девчонок, воспитанников детского сада, СРЦН, школы выразили свою благодарность героям былых времен. В соцсетях победным строем прошел «Бессмертный полк», неравнодушные наши читатели создали свой «отдельный батальон Бродовской библиотеки». А поздним вечером в память о тех событиях зажгли свечи возле своих окон. В рамках акции «Свет Победы» подвиг советских воинов смогла почтить и вспомнить каждая семья.

Спасибо всем за доставленные минуты радости, восхищения и гордости при просмотре видеороликов – их увидели тысячи людей. Заходите в «Одноклассниках» на страницу «Бродовская библиотека» и наслаждайтесь просмотром!

**Т.В. Лямина, библиотекарь Бродовской библиотеки**

## ■ Благодарность

### Долгожданная детская площадка

В Горноисетской администрации в поселке Горном и деревне Перебор появились современные детские площадки. Жители выражают огромную благодарность главе сельской администрации А.В. Беличу за то, что он за короткое время своей работы сумел порадовать детей, организовав для них красивую детскую площадку. Для того, чтобы мечта ребятни сбылась, А.В. Белич приложил немало усилий. Хочется пожелать главе сельской администрации дальнейших успехов в работе, здоровья и терпения.

**Жители п. Горного**

